



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 10 (24750) 23 января 2008 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

ТВОИ ЛЮДИ. СЕЛО!

Хозяин на родной земле

Свою уверенность в завтрашнем дне крестьяне сегодня связывают с национальным проектом «Развитие АПК». Наиболее активно в Хотынецком районе реализуется одно из его направлений — развитие малых форм хозяйствования.

На поддержку личных подсобных хозяйств выделяются субсидированные кредиты, которые можно получить в допфишах «Россельхозбанка» и Сбербанка. Не каждый решает всерьез развивать свое подсобное хозяйство. Заемные средства надо возвращать, а для этого нужно получать хорошую прибыль с подворья. Необходимы определенные агро- и зоотехнические знания, трудолюбие, желание добиться серьезных результатов в этой хлопотливой деятельности. Олег Анатольевич Кирюхин — один из тех, кто не побоялся трудностей и твердо решил работать и зарабатывать на своей земле.

Он родился в крестьянской семье и рано приобщился к труду. Его мать, Татьяна Александровна, всю жизнь работала дояркой на Юрьевской молочной ферме, отец, Анатолий Борисович, долгое время был бригадиром. Родители пользовались уважением у руководителей хозяйства и односельчан. Во время школьных каникул Олег работал в колхозе: заготавливал корма, убирал урожай. Вот так у сельского мальчишки появилась любовь к технике, крестьянскому труду.

Когда окончил восьмилетку, поступил в Орловский сельскохозяйственный техникум и получил профессию техника-механика. Два года служил в армии, в автомобиле. И здесь показал себя исполнительным, грамотным специалистом, через три месяца после начала службы уже командовал отделением. Когда вернулся в родное село, колхоза им. Бадаева, как такового, уже не было. Землю и технику отдали фермерам. В наемных рабочих они тогда не нуждались. Несколько лет Олег трудился на железной дороге, был бригадиром, получал хорошую зарплату, но вскоре понял, что не его это дело.

У Олега появилась задумка органи-



Фото Николая ШВЕДОВА.

зировать свое хозяйство и работать на земле, выращивать зерновые культуры. Все сбережения он тогда потратил на покупку трактора. Денег хватило на старенький МТЗ-80. Кирюхин его отремонтировал, и машина стала как новая. Сначала занялся выращиванием картофеля, обрабатывал два родительских земельных пая. Дела пошли неплохо. Еще несколько жителей села отдали свои земельные доли. Так появилась возможность расширить хозяйство. Олег начал наращивать объемы производства зерновых

культур, приобрел другую необходимую для работы технику. Кирюхин своевременно рассчитывается за аренду земельных долей: каждую осень выдает по полтонны зерна и сена.

Сейчас у О.А. Кирюхина кроме трактора имеются зерноуборочный комбайн «Нива», сепалка, два культиватора, картофелесажалка, автомобиль ГАЗ-53. В прошлом году за счет кредитных средств, полученных по нацпроекту «Развитие АПК», построил ангар для хранения

зерна, в планах — оборудовать навес для хранения техники. Конечно, нелегко приходится руководителю ЛПК. Но, несмотря на трудности, Олег Анатольевич не опускает руки. Под снежным покровом зимует озимая пшеница. Весной наступившего года фермер планирует посеять пивоваренный ячмень и вико-гороховую смесь на корм для скота своих арендодателей.

— Радует, что государство оказывает поддержку крестьянам, что за реализацию нацпроектов, в том

числе и аграрного, отвечает такой серьезный и ответственный человек, как первый вице-премьер Дмитрий Анатольевич Медведев, — говорит Кирюхин. — А если еще снизить цены на горючее, удобрения, технику, мы сами накормим страну, и покупать продовольствие за границей не потребуется.

Кирюхин планирует и дальше развивать свое личное хозяйство, построить новый дом. И он осуществит намеченное.

Алексей ТРОШИН.

ИНВЕСТИЦИИ

От РУПСa до МАРКСa

Как уже сообщала наша газета, 17 января состоялась рабочая встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с представителями немецкой рейтинговой инвестиционной компании «Northstar Corporate finance» Дэвидом Вульфом и Владимиром Воротниковым.



Фото Андрея САСИНА.

В рейтинге инвестиционных операторов Европы «Northstar Corporate finance» занимает третье место.

В ходе обсуждения перспективы взаимодействия и привлечения инвестиций в социально-экономическое развитие области международным финансово-правовым экспертом, председателем совета директоров инвестиционного синдиката «U.F.T. — United Finans Technology» Алексеем Кудрявцевым был предложен целевой межотраслевой план развития промышленного сегмента экономики области, который предварительно согласовывался с председателем комитета по бюджету, налогам и финансам Орловского областного Совета народных депутатов, генеральным директором ОАО «Орёлблгас» М.А. Межневым.

Если говорить об основной задаче инвестиционного планирования, то для инвестора она заключается в увеличении доходов областного бюджета путём создания системы региональных юридичес-

ких лиц, контролируемых через автоматизированные системы расчётов — Российские универсальные платёжные системы (АСР-РУПС) и Международную автоматизированную расчётную клиринговую систему (МАРКС).

Важным аспектом для нашего региона является то, что автоматизированная расчётная система МАРКС, разработанная орловскими программистами при содействии советника отдела экономики посольства ФРГ Андреаса Ноймана, запатентована в Международном европейском патентном агентстве в Швейцарии и передана в трастовое управление компании «Northstar Corporate finance» для операционного коэффицентного линейного мониторинга субъектов инвестиций в Европе и России. Таким образом создан интеллектуальный прецедент выхода региональных программистов на европейский рынок.

(Окончание на 2-й стр.)

Базарные разборки вокруг Рыночного переуллка



Что бы вы, дорогой мой житель областного центра, сказали, если бы кондуктор троллейбуса вдруг предложил вам заплатить за проезд не привычные шесть рублей, а сразу полсотни? Скажете: нелепость, транспорт муниципальный, и за такую отселятину предприимчивого кондуктора стоит просто послать куда подальше. Только немалое число наших земляков вынуждены регулярно сталкиваться с подобными разорительными претензиями. Это представители мелкой торговли, давным-давно за столпившие подходы к Центральному рынку Орла в Рыночном переулке.

(Окончание на 2-й стр.)

ОЛИМПИАДА Технология успеха



Незаметно пролетели зимние каникулы, началась самая длинная в учебном году четверть, а вместе с ней и третий (региональный) этап всероссийской школьной предметной олимпиады.

Выбирая для репортажа одну из девятнадцати «олимпийских» дисциплин, мы без колебаний отдали предпочтение технологии. Здесь всегда есть на что посмотреть и о чём рассказать нашим читателям.

(Окончание на 8-й стр.)

Не нарушайте правила движения!

Дорога и дети. Мы, взрослые, часто не задумываемся о том, к каким последствиям может привести нарушение нами правил дорожного движения. Кто виноват в том, что на дорогах гибнут или получают травмы наши дети?



По этому поводу размышляет начальник отдела УГИБДД подполковник милиции Е.А. ЛЯШЕНКО.

7-я стр.

ПОГОДА

Температура воздуха в Орле и по области: -1°С — -3°С.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

В ОРЛЕ НАШЛИ УПРАВУ НА «ПИРАТОВ»

Продавцы товаров, привлекающих покупателей яркими наклейками известных фирм, теперь должны точно знать, что их сумки, куртки, кроссовки и прочий ширпотреб не подделка. Иначе можно лишиться товара и нарваться на ощутимый штраф. Обилие подделок под известных производителей наводит рынок во многом потому, что до недавнего времени просто не было способа доказать, что товар произведен «левой» фирмой.

Отдел по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке УВД Орловской области опробовал свой способ решения этой проблемы. Здесь наладили контакты с московскими представительствами фирм, продукция которых чаще всего подделывается «пиратами». Теперь сотрудники милиции изымают подозрительный товар и направляют по электронной почте в официальные представительства фирм его фотографии и описание. А уже там специалисты подтверждают, что изъятые вещи являются контрафактными.

По такой методике в Орле уже выявили несколько образцов поддельной спортивной обуви.

— Так как работу по борьбе с контрафактными продовольственными товарами мы начали в конце прошлого года, — комментирует ситуацию начальник отдела УВД по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка Сергей Кондрашов, — то результаты пока скромные: привлечено семь человек к административной ответственности и еще 10 материалов подготовлено для направления в представительства фирм. Хочется напомнить предпринимателям, выставляющим на свои прилавки откровенную подделку: при дополнительном выявлении фактов продажи контрафакта торговцев могут привлечь не к административной, а к уголовной ответственности за незаконное использование товарного знака.

СВАДЬБА ПОЛУВЕКОВОЙ ВЫДЕРЖКИ

Около 30 молодых пар заключили брак за первые три недели нового года. Только в субботу отпраздновали свадьбу 22 пары. Были среди них и необычные новобрачные.

Средний возраст брачующихся составляет 20—25 лет. Самыми зрелыми молодоженами 19 января стали Лидия и Герман Дьяченко. Эти люди заключили брак ровно 50 лет назад, в далеком 1958

году. Тогда у молодоженов не было возможности сыграть пышную свадьбу, пришлось обойтись простой регистрацией. Теперь, спустя пять десятков лет, золотые юбиляры решили исправить эту оплошность. В этот день у них было все: цветы, шампанское, марш Мендельсона, поздравления. Порадоваться за своих родителей пришли дети. Сегодня у супругов Дьяченко двое детей и двое внуков. «С каждым годом количество пар, желающих создать семью, увеличивается, — говорит начальник городского отдела загса Любовь Андреевна Скульбицкая. — Год назад в январе этот показатель был немного меньше».

ВЫСТАВКА К ЮБИЛЕЮ ЧЕЛОВЕКА-ЛЕГЕНДЫ

В областной библиотеке им. И.А. Бунина открылась выставка «Не единою буквой не лу», посвященная жизни и творчеству Владимира Высоцкого. 25 января ему бы исполнилось 70 лет. В представленной подборке литературы отражен весь жизненный путь Высоцкого — поэта, актера театра и кино, человека-легенды, символа русского национального характера. Он создал свой вариант авторской песни, выразил народное чувство правды и справедливости. По широте тематики и разнообразию типов его стихи и песни

стали энциклопедией советской жизни 1960—70-х годов.

На выставке можно увидеть произведения В.С. Высоцкого, книги, посвященные его жизни и творчеству, периодические издания, портреты и фотографии.

Выставка будет работать в читальном зале библиотеки до 3 февраля.

МЭРИЯ ОБЪЯВИЛА О ПОДРОЖАНИИ ПРОЕЗДА В МАРШРУТКАХ

С 1 февраля от поездки в маршрутном такси будет обходиться орловцам в 10 рублей. Об этом вчера официально сообщили на брифинге в мэрии. Городские чиновники мотивируют это решение необходимостью сохранить рентабельность бизнеса частных перевозчиков. По утверждениям последних, в настоящее время сложилась ситуация, в которой многие городские маршруты стали невыгодны. Причину этого участники брифинга видят в скачке цен на топливо, значительно подорожал и используемый для заправки машин газ. Между тем стоимость проезда в маршрутках за последние два года не повышалась.

Стоимость проезда в муниципальных

МОЛОДЫЕ ДАРОВАНИЯ ВЫХОДЯТ НА ГАЛА-КОНЦЕРТ

Завтра в Орловском городском центре культуры (ул. Комсомольская, 261-а) состоится гала-концерт по итогам городского конкурса молодежной эстрадной песни «Новые имена». Начало — в 15.00.

Конкурсный отбор участников из числа творческой — рабочей и учащейся — молодежи шел почти месяц. В итоге в финал вышли 49 коллективов (дуэтов, трио, ВИА) и солистов. Все участники конкурса будут награждены дипломами и подарками. Лучшим молодежным коллективам и отдельным исполнителям будут присвоены звания лауреатов 1, 2, 3-й степени с вручением памятных призов. А лучшим коллективу и исполнителю достанется гран-при.

ОТЕЧЕСТВЕННЫЕ ЛИФТЫ НАДЕЖНЕЕ

В Орле создана специальная служба, которая призвана осуществлять контроль за

исправностью лифтов нового поколения. Этот шаг орловские техники были вынуждены сделать из-за того, что в последнее время в эксплуатацию поступает большое количество подъемников, оснащенных комплектующими, произведенными за рубежом. Лифты-иностранны, как выяснилось, несмотря на высокую технологичность, не могут похвастаться абсолютной безопасностью.

Всего на сегодняшний день в жилом секторе города Орла действует 1606 лифтов. Количество их за последние два года увеличилось на 120 единиц. Все они исправны и безопасны. «Большая часть лифтов была произведена на отечественных заводах, — говорит директор ООО «Ореллифтремонт» Василий Иванович Тарасов. — Но, несмотря на изношенность, они отлично справляются со своей работой. В то время как с лифтами нового поколения постоянно возникают проблемы».

Служба по эксплуатации лифтов-иностранцев оснащена всем необходимым для того, чтобы обеспечивать их бесперебойную работу.

Информгентство «Орловской правды».